



Warszawa, dnia 7 czerwca 2026 r.

Prokuratura Okręgowa
w Warszawie
ul. Chocimska 28, 00-791 Warszawa

sygn. 3041-3.Ds.120.2025

POSTANOWIENIE
o częściowym umorzeniu śledztwa

Wojciech Słodaczuk – prokurator Prokuratury Okręgowej w Warszawie,
po zapoznaniu się z aktami śledztwa o sygn. 3041-3.Ds.120.2025

- I. w sprawie doprowadzenia do niekorzystnego rozporządzenia mieniem nabywców akcji i obligacji wyemitowanych przez International Resort & Campings S.A., Black Diamond Fund S.A., Mediteran Group S.A., Bungalow S.A. w okresie od sierpnia 2012 roku do sierpnia 2018 roku tj. czynu z art. 286 § 1 k.k. w zw. z art. 294 § 1 k.k.,
- II. w sprawie podrobienia podpisów na umowach zawieranych przez osoby reprezentujące V Capital S.A a pokrzywdzonymi w sprawie PO III Ds. 126.2018 Prokuratury Okręgowej w Warszawie w okresie od sierpnia 2012 roku do czerwca 2017 roku tj. o czyn. z art. 270 § 1 k.k.
- III. w sprawie pomocnictwa do niekorzystnego rozporządzenia mieniem nabywców akcji i obligacji wyemitowanych przez International Resort & Campings S.A., Black Diamond Fund S.A., Mediteran Group S.A., Bungalow S.A. i V Capital S.A. przez pośredników finansowych w okresie od sierpnia 2012 roku do czerwca 2017 roku tj. o czyn z art. 18 § 3 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. w zw. z art. 294 § 1 k.k.

postanowił częściowo umorzyć śledztwo przeciwko:

- **Karolinie S** podejrzanej o to, że w okresie od 25 listopada 2019 roku do 6 sierpnia 2025 roku w Warszawie pełniąc funkcję członka zarządu spółki International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa nie zgłosiła wniosku o upadłość International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa pomimo powstania warunków uzasadniających złożenie takiego wniosku, tj. o czyn z art. 586 k.s.h
 - **Norbertowi C** podejrzanemu o to, że w okresie od 3 marca 2021 roku do 30 lipca 2025 roku w Warszawie pełniąc funkcję członka zarządu spółki International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa nie zgłosił wniosku o upadłość International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa pomimo powstania warunków uzasadniających złożenie takiego wniosku, tj. o czyn z art. 586 k.s.h
 - **Monice K -K** podejrzanej o to, że w okresie od 22 lutego 2018 roku do 30 lipca 2025 roku w Warszawie pełniąc funkcję członka zarządu spółki International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa nie zgłosiła wniosku o upadłość International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa pomimo powstania warunków uzasadniających złożenie takiego wniosku, tj. o czyn z art. 586 k.s.h.
- na podstawie art. 17 § 1 pkt. 2 k.p.k. – wobec braku znamion czynu zabronionego.

UZASADNIENIE

Prokuratura Okręgowa w Warszawie nadzoruje śledztwo o sygn. 3041-3.Ds.120.2025 w sprawie:

- I. doprowadzenia do niekorzystnego rozporządzenia mieniem nabywców akcji i obligacji wyemitowanych przez International Resor & Campings S.A., Black Diamond Fund S.A., Mediteran Group S.A., Bungalow S.A. w okresie od sierpnia 2012 roku do sierpnia 2018 roku tj. czynu z art. 286 § 1 k.k. w zw. z art. 294 § 1 k.k.,
- II. w sprawie podrobienia podpisów na umowach zawieranych przez osoby reprezentujące V Capital S.A a pokrzywdzonymi w sprawie PO III Ds. 126.2018 Prokuratury Okręgowej w Warszawie w okresie od sierpnia 2012 roku do czerwca 2017 roku tj. o czyn. z art. 270 § 1 k.k.
- III. w sprawie pomocnictwa do niekorzystnego rozporządzenia mieniem nabywców akcji i obligacji wyemitowanych przez International Resort & Campings S.A., Black Diamond Fund S.A., Mediteran Group S.A., Bungalow S.A. i V Capital S.A. przez pośredników finansowych w okresie od sierpnia 2012 roku do czerwca 2017 roku tj. o czyn z art. 18 § 3 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. w zw. z art. 294 § 1 k.k.

Jednocześnie w toku prowadzonego śledztwa na skutek złożonego przez pełnomocnika Sądu Okręgowego w Warszawie zawiadomienia o uzasadnionym podejrzeniu popełnienia przez członków zarządu International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przestępstwa stypizowanego w art. 586 k.s.h. polegającego na niezgłoszeniu wniosku o upadłość International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie, prokurator wydał postanowienie o przedstawieniu zarzutów przeciwko:

- **Karolinie S.** to, że w okresie od 25 listopada 2019 roku do 6 sierpnia 2025 roku w Warszawie pełniąc funkcję członka zarządu spółki International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa nie zgłosiła wniosku o upadłość International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul.

Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa pomimo powstania warunków uzasadniających złożenie takiego wniosku, tj. o czyn z art. 586 k.s.h.

- **Norbertowi C** o to, że w okresie od 3 marca 2021 roku do 30 lipca 2025 roku w Warszawie pełniąc funkcję członka zarządu spółki International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa nie zgłosiła wniosku o upadłość International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa pomimo powstania warunków uzasadniających złożenie takiego wniosku, tj. o czyn z art. 586 k.s.h.
- **Monice Kozioł-K** o to, że w okresie od 22 lutego 2018 roku do 30 lipca 2025 roku w Warszawie pełniąc funkcję członka zarządu spółki International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa nie zgłosiła wniosku o upadłość International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Grzybowskiej 87, 00-844 Warszawa pomimo powstania warunków uzasadniających złożenie takiego wniosku, tj. o czyn z art. 586 k.s.h.

W związku z wydaniem przeciwko j/w wymienionym osobom postanowienia o przedstawieniu zarzutów, przeprowadzono szereg czynności procesowych i zgromadzono materiał dowodowy m. in. w postaci:

- dokumentacji załączonej do zawiadomienia o możliwości popełnienia przestępstwa (k. 48225-48245)
- pisma Naczelnika US Warszawa Woła z dn. 22 maja 2024 roku oraz pisma ZUS z dn. 21 maja 2024 roku dotyczącego International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie (k. 48889-48891)
- akt sprawy Sądu Rejonowego dla m. st. Warszawy w Warszawie w sprawie o sygn. akt: XIX GU 230/20 dot. wniosku o zgłoszenie upadłości International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przez Karolinę Skonecką (k. 52321-52337)
- akt sprawy Sądu Rejonowego dla m. st. Warszawy w Warszawie w sprawie o sygn. akt: XVIII GU 645/20 dot. wniosku o zgłoszenie upadłości

International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie przez Paradise Village S.A. (k. 52338-52343)

- akt rejestrowych International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie (48984-49187)
- wyjaśnień Karoliny S (k. 48197-48201)
- postanowienia Sądu Rejonowego dla m. st. Warszawy w Warszawie z dnia 4 lutego 2021 roku w sprawie o sygn. akt: XVIII GU 645/20 wraz z uzasadnieniem.

Na podstawie tak zgromadzonego materiału dowodowego ustalono następujący stan faktyczny.

International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie rozpoczęła działalność gospodarczą we wrześniu 2017 roku (data rejestracji: 6 września 2017 roku), a jej głównym celem był krótkoterminowy wynajem domków wakacyjnych za granicą, m. in. w Chorwacji i we Włoszech. Spółka po około roku od zarejestrowania, tj. od 2018 roku zaczęła mieć problemy z płynnością finansową, realizacją zaciągniętych zobowiązań, wypłatą wynagrodzeń dla pracowników, a ponadto w jej strukturach dochodziło do częstych zmian wśród członków zarządu, jak i konfliktów osobowych, co również oddziaływało negatywnie na bieżącą działalność Spółki. Do zaprzestania prowadzenia działalności tej spółki doszło w styczniu 2019 roku. Od tego czasu Spółka nie uzyskuje przychodów, nie posługuje się rachunkami bankowymi, nie prowadzi ewidencji księgowej i nie sporządza sprawozdań finansowych. Łączna wysokość ciężących na International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie zobowiązań wynosiła na dzień 4 lutego 2021 roku około 46 milionów złotych, a zaległości wobec pracowników również były bardzo wysokie. Efektem takiego stanu rzeczy stały się procesy przed sądami powszechnymi, w tym przed Sądem Okręgowym w Warszawie w sprawie o sygn. akt: XX GNc 2018/19, gdzie toczyło się postępowanie nakazowe przeciwko International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie o zapłatę z weksla.

W okresie od 22 lutego 2018 roku do 30 lipca 2025 roku funkcję członka zarządu International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie pełniła Monika K W okresie od 25 listopada 2019 roku do 6 sierpnia 2025 roku funkcję

3 Wydział ds. Przemoczości Gospodarczej

tel.: 22 21 73 444

e-mail: biuro.podawcze.powaw@prokuratura.gov.pl

Prezesa Zarządu pełniła z kolei Karolina S., natomiast w okresie od 3 marca 2021 roku do 30 lipca 2025 roku funkcję członka zarządu pełnił Norbert C.

Pismem z dnia 14 lutego 2020 roku, ówczesna Prezes Zarządu – Karolina S. złożyła do Sądu Rejonowego dla m. st. Warszawy w Warszawie wniosek o ogłoszenie upadłości obejmującej likwidację majątku upadłego.

W uzasadnieniu wniosku wskazano, że 23 stycznia 2020 roku wystąpiła podstawa do ogłoszenia upadłości Spółki. Sytuacja majątkowa zdaniem ówczesnej Prezes Zarządu wynikała przede wszystkim z niezrealizowanych umów zawartych przez International Resorts & Campings S.A. oraz zwrotu wniosku przez Sąd o rejestrację akcji Spółki serii F i G (które miały stanowić podwyższenie kapitału zakładowego Spółki) w następstwie czego zobowiązania Spółki zaczęły przewyższać znacznie jej przychody i Spółka utraciła możliwość realizacji zobowiązań. W tym miejscu należy wskazać, że ww. wniosek został przez Sąd zwrócony w związku z niezuzupełnieniem braków formalnych, tj. dokumentów, których Karolinie S. nie udało się uzyskać od poprzednich władarzy Spółki i nieopłacenia wniosku.

W toku prowadzonego śledztwa ustalono również, iż pismem z dnia 28 maja 2020 roku wierzyciel International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie, tj. Paradise Village S.A. złożył wniosek o ogłoszenie upadłości dłużnika International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie. W złożonym wniosku wierzyciel Paradise Village S.A. podniósł, że Spółka od 2019 roku pozostaje niewypłacalna, bowiem od tego czasu nie uzyskuje przychodów, nie posługuje się rachunkami bankowymi, jak i od 2018 roku nie sporządza sprawozdań finansowych.

Następnie postanowieniem z dnia 21 lipca 2020 roku Sąd zabezpieczył majątek dłużnika poprzez ustanowienie tymczasowego nadzorcy, który 20 października 2020 roku przedłożył do Sądu sprawozdanie. Kolejno, postanowieniem z dnia 30 grudnia 2020 roku Sąd ustanowił kuratora na czas trwania postępowania w sprawie ogłoszenia upadłości.

Zarówno kurator dłużnika, jak i tymczasowy nadzorca zgodnie stwierdzili, że International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie nie posiada majątku,

który wystarczyłby na zaspokojenie kosztów postępowania oraz na częściowe zaspokojenie wierzycieli.

Wyżej opisane postępowanie z wniosku wierzyciela International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie, tj. Paradise Village S.A. zakończyło się prawomocnym postanowieniem Sądu Rejonowego dla m. st. Warszawy w Warszawie, XVIII Wydział Gospodarczy z dnia 4 lutego 2021 roku, mocą którego Sąd **oddalił wniosek** o ogłoszenie upadłości International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie na podstawie art. 13 ust. 1 ustawy prawo upadłościowe, **albowiem aktualny majątek dłużnika nie pozwalał na zaspokojenie kosztów postępowania oraz częściowe zaspokojenie wierzycieli.** (Postanowienie Sądu Rejonowego dla m.st. Warszawy w Warszawie, sygn. akt: XVIII GU 645/20 z dnia 4 lutego 2021 roku).

Sąd ponadto w uzasadnieniu swojego orzeczenia podniósł, że **materiał zgromadzony w sprawie nie daje podstaw do rozwiązania** International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie **bez przeprowadzenia postępowania likwidacyjnego.** Sąd w uzasadnieniu postanowienia zwrócił także uwagę, że na dłużniku ciążyą zobowiązania na łączną kwotę około 46 milionów złotych, a należności, które wprawdzie przysługują International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie od Galerii S sp. z o.o., Real Property Investments oraz od Roberta W są niezbywalne, ich spieniężenie jest znacznie utrudnione i zachodzi prawdopodobieństwo ich przedawnienia. Sąd podkreślił, że biorąc pod uwagę sytuację i możliwości majątkowe dłużnika nie jest możliwe prowadzenie postępowania upadłościowego, bowiem wymaga ono poniesienia kosztów w wysokości co najmniej około 51.500 zł (kwota oszacowana przez tymczasowego nadzorcę sądowego, w skład których wchodzi m. in. koszty związane z archiwizacją, wykreśleniem podmiotu z rejestru przedsiębiorców, rozwiązanie umów o pracę z pracownikami, czy też porządkowanie dokumentacji księgowej) jak i nie pozwala na zaspokojenie chociażby w stopniu minimalnym wierzycieli.

Przesłuchana w charakterze podejrzanej Karolina S nie przyznała się do zarzucanego jej czynu i wyjaśniła, że została Prezesem Zarządu International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie, bowiem pracując w tej Spółce

jako „szeregowy” pracownik przez kilka miesięcy nie otrzymywała wynagrodzenia za pracę i chciała dzięki kierownicznemu stanowisku uregulować zadłużenie Spółki i doprowadzić do wypłaty wynagrodzeń sobie i innym kilkunastu pracownikom będącym w podobnej sytuacji. Wskazała, że po objęciu stanowiska Prezesa Zarządu podejmowała liczne próby odzyskania całości dokumentacji International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie, w tym od poprzedniego Prezesa Zarządu – Mariusza L. ..., jednak prośby jej nie zostały zrealizowane i udało jej się uzyskać tylko dokumenty z biura wirtualnego. Potwierdziła, że złożyła wniosek o ogłoszenie upadłości dołączając do niego wybrakowaną dokumentację i wskazała, że Sąd zażądał wniesienia opłaty w kwocie 5.000 zł na rozpoczęcie działań syndyka (opłata początkowa), której podejrzana nie uiściła ponieważ nie posiadała takiej kwoty. Co więcej, z dniem 30 marca 2020 roku przestała pełnić funkcję Prezesa Zarządu International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie i z tym dniem przestała interesować się losem wniosku o ogłoszenie upadłości. Wyjaśnienia podejrzanej znalazły potwierdzenie w dokumentacji uzyskanej przez prokuratora z Sądu.

Przechodząc do analizy prawnokarnej przestępstwa z art. 586 k.s.h., podnieść należy, że może je popełnić ten tylko ten kto, będąc **członkiem zarządu spółki** albo likwidatorem, nie zgłasza wniosku o upadłość spółki handlowej pomimo powstania **warunków uzasadniających** według przepisów upadłość spółki. Podstawa do ogłoszenia upadłości musi zostać określona obiektywnie. Jak podkreśla się w orzecznictwie, wyznaczenie pola kryminalizacji zachowania, o którym mowa w art. 586 k.s.h., ściśle wiąże się z regulacjami przepisów upadłościowych (zob. wyrok SA w Poznaniu z dnia 28.09.2017 roku, sygn. akt: II AKa 36/17).

W toku śledztwa ustalono, że International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie pozostaje w stanie niewypłacalności obiektywnie od 2018 roku, natomiast do zaprzestania prowadzenia działalności tej spółki doszło w styczniu 2019 roku. Spółka nie uzyskuje od tego czasu przychodów, nie posługuje się rachunkami bankowymi, nie prowadzi ewidencji księgowej i nie sporządza sprawozdań finansowych.

Tak jak podniesiono już powyżej, prawidłowe dokonanie subsumcji występku stypizowanego w art. 586 k.s.h., nie może pomijać regulacji zawartych w ustawie z dnia 28.02.2003 roku Prawo upadłościowe (Dz.U. z 2025 r. 614 t.j.), zgodnie z którą jako główny cel tego postępowania, ustawodawca wskazał na zaspokojenie roszczeń wierzycieli w jak najwyższym stopniu. W myśl art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 28.02.2003 roku prawo upadłościowe (Dz.U. z 2025 r. 614 t.j.), **sąd oddali wniosek o ogłoszenie upadłości, jeżeli majątek niewypłacalnego dłużnika nie wystarcza na zaspokojenie kosztów postępowania lub wystarcza jedynie na zaspokojenie tych kosztów.** Taka sytuacja występuje w niniejszej sprawie, tj. Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy oddalił wniosek wierzyciela o ogłoszenie upadłości, bowiem bez wątpliwości i obiektywnie ustalił, że International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie nie posiada majątku, który w sposób oczywisty wystarczyłby na pokrycie kosztów postępowania upadłościowego, a tym samym, który by wystarczył na zaspokojenie wierzycieli chociaż w części. (Postanowienie Sądu Rejonowego dla m.st. Warszawy w Warszawie, sygn. akt: XVIII GU 645/20 z dnia 4 lutego 2021 roku).

Biorąc pod uwagę powyższe rozważania, nie można przyjąć, aby w ustalonym stanie faktycznym, zostały zrealizowane przez byłych członków Zarządu International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie wskazanych imiennie w komparcji niniejszego postanowienia znamiona występkę stypizowanego w art. 586 k.s.h. Wynika to przede wszystkim z faktu, iż jak podniesiono powyżej, w ustalonym stanie faktycznym nie zachodziły obiektywne przesłanki do wszczęcia postępowania upadłościowego, co po przeprowadzeniu wnikliwej analizy sytuacji prawnej i finansowej dłużnika wprost wskazał Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w postanowieniu z dnia 4 lutego 2021 roku (Postanowienie Sądu Rejonowego dla m.st. Warszawy w Warszawie, sygn. akt: XVIII GU 645/20 z dnia 4 lutego 2021 roku).

Nie można ponadto z pola widzenia tracić faktu, że Karolina S..., jako Prezes Zarządu International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie działając w dobrej wierze – złożyła do Sądu wniosek o ogłoszenie upadłości International Resorts & Campings S.A. z siedzibą w Warszawie.

Podsumowując, nie można w niniejszej sprawie mówić o realizacji znamion art. 586 k.s.h. przez żadnego z wyżej wymienionych członków Zarządu, zatem należało postanowić jak w części dyspozytywnej.

Śledztwo w pozostałym zakresie, tj. w sprawie o czyn z art. 286 § 1 k.k. w zw. z art. 294 § 1 k.k. oraz o czyn z art. 18 § 3 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. w zw. z art. 294 § 1 k.k. pozostaje w toku i wymaga kontynuowania.

Wojciech Soldaczuk
PROKURATOR



Pouczenie:

1. Stronom postępowania, instytucji państwowej lub samorządowej, która złożyła zawiadomienie o przestępstwie, a także osobie, która złożyła zawiadomienie o przestępstwie określonym w art. 228-231, art. 233, art. 235, art. 236, art. 245, art. 270-277, art. 278-294 lub w art. 296-306 Kodeksu karnego, jeżeli postępowanie karne wszczęto w wyniku jej zawiadomienia, a wskutek tego przestępstwa doszło do naruszenia jej praw – przysługuje prawo złożenia zażalenia na powyższe postanowienie w dotyczącym ich zakresie do sądu właściwego do rozpoznania sprawy w pierwszej instancji (art. 306 § 1a k.p.k., art. 465 § 1 i 2 k.p.k., art. 329 § 1 k.p.k.).

Sąd może utrzymać w mocy zaskarżone postanowienie lub uchylić je i przekazać sprawę prokuratorowi celem wyjaśnienia wskazanych okoliczności bądź przeprowadzenia wskazanych czynności (art. 330 § 1 k.p.k.).

Jeżeli pomimo uchylenia przez Sąd pierwszego postanowienia o umorzeniu śledztwa ponownie zostanie wydane postanowienie o jego umorzeniu, postanowienie to podlega zaskarżeniu do prokuratora nadrzędnego.

W razie utrzymania w mocy zaskarżonego postanowienia pokrzywdzony, który dwukrotnie wykorzystał uprawnienia przewidziane w art. 306 § 1a k.p.k. (tj. prawo do złożenia zażalenia) może wnieść akt oskarżenia do sądu w terminie

miesiąca od doręczenia mu zawiadomienia o postanowieniu prokuratora nadzrędnego o utrzymaniu w mocy zaskarżonego postanowienia (art. 330 § 2 k.p.k., art. 55 § 1 k.p.k.).

2. Uprawnionym do złożenia zażalenia, o którym mowa w art. 306 § 1a k.p.k., przysługuje prawo przejrzenia akt sprawy (art. 306 § 1b k.p.k.).
3. Zażalenie na powyższe postanowienie wnosi się za pośrednictwem prokuratora, który wydał postanowienie. Termin do wniesienia zażalenia wynosi 7 dni od daty doręczenia odpisu postanowienia i jest zawity. Zażalenie wniesione po upływie tego terminu jest bezskuteczne (art. 122 § 1 i 2 i art. 460 k.p.k.).

PROKURATOR
Wojciech Soldaczuk

Zarządzenie:

1. Na podstawie art. 100 § 4 k.p.k. w zw. w zw. 106 k.p.k. w zw. z art. 306 § 1a k.p.k. odpis postanowienia doręczyć:

- podejrzanym - Karolinie S , Norbertowi C Monice 1
K na adresy wskazane w aktach sprawy (tom. 239, k. 48191-48193)
- pełnomocnikowi Sądu Okręgowego w Warszawie r. pr. Wojciechowi Orszagh na adres al. Solidarności 127, 00-898 Warszawa

2. O treści postanowienia poinformować pokrzywdzonych w sprawie w trybie art. 131 § 2 k.p.k. na stronie internetowej Prokuratury Okręgowej w Warszawie

PROKURATOR
Wojciech Soldaczuk